

聚焦第十七届省运会

大学生部甲B组篮球比赛在厦门大学举行 华侨大学男篮今日报到

本报讯(记者 刘泽宇)昨日,记者从华侨大学男篮教练组了解到,福建省第十七届运动会(大学生部)篮球比赛(甲B组)于2日至7日在厦门大学思明校区明培体育馆举行。华侨大学男篮执行教练周鲁男介绍,球队将于今日出发前往赛区报到。

昨日下午,记者来到华侨大学林淑真体育馆探营,球队正在周鲁男的指导下有条不紊地进行训练,训练以五人配合为主,训练内容包括战术跑位、体能、上篮等。

周鲁男告诉记者,本届省运会大学生部篮球比赛设置了甲A、甲B、乙、丙四个组别,华侨大学男篮此次参加的是甲B组五人制篮球项目的比赛,比赛将采用单循环的竞赛方式决出名次。

周鲁男介绍,自结束今年CUBA全国赛后,球队就进入了修整状态,近期以篮球基本功训练为主,“队员状态恢复得不错,尽管我们在第24届CUBA止步全国十六强,没能取得预期的成绩,但大家都保持着良好的训练态度,想在省运会上取得好成绩。”

周鲁男告诉记者,四年一届的福建省运会有很多项目的比赛,篮球是其中一个单项,甲B组共有华侨大学、厦门大学、集美大学、福建师范大学等球队参赛。从参赛球队来看,他们都是征战CUBA福建基层赛的球队,而华侨大学队曾取得本届CUBA福建基层赛的冠军。周鲁男说:“希望队员在比赛中能够得到锻炼和提高,将平常的训练成果及良好的精气神展现出来。”

据了解,华侨大学男篮是CUBA传统强队,取得过九次全国总冠军,也是第24届CUBA全国大赛十六强球队之一。对于此次出征省运会,华侨大学男篮主教练林小霖表示,华侨大学篮球队有着丰厚的底蕴,球员也一直保持着刻苦的训练,希望队员们能够在省运会上有出色发挥,为学校 and 泉州赢得更多的荣誉。

大学生部田径比赛 晋江鸣枪开赛 首日产生16枚金牌

本报讯(记者 李诗怡)昨日,福建省第十七届运动会大学生部田径比赛在泉州职业技术大学鸣枪开赛。来自全省82所本科院校的千余名大学生运动员齐聚晋江,逐鹿田径场。开赛首日共决出16枚金牌,本次比赛将持续至8月7日。

骄阳似火,运动员们顶住高温酷暑,全身心投入比赛,充分发挥勇于拼搏、追求卓越的体育精神。据悉,本次比赛分为甲A、甲B、乙、丙四个组别,其中甲A组比赛为预赛,取前八名于下半年在省运会主赛场进行决赛,其他组别及项目直接进行预赛。

在昨日的比赛中,进行了第一单元和第二单元角逐,决出了男子丙组铁饼、女子丙组标枪、女子乙组跳高、女子甲B组100米、女子乙组100米、女子丙组100米、男子乙组400米、男子丙组400米、女子甲B组3000米、女子乙组3000米、男子乙组5000米、男子丙组5000米、男子甲B组跳远、男子甲B组铅球、女子丙组跳高、男子乙组跳远等16个项目的名次归属。

记者了解到,来自晋江的泉州职业技术大学和泉州轻工职业学院均派队参赛。作为东道主,泉州职业技术大学在全力做好赛事保障工作的同时,组织10名运动员参加男子甲A组、男子乙组、男子丙组和女子丙组多个径赛项目的较量。泉州轻工职业学院同样派出10名运动员,参加女子乙组、男子丙组、女子丙组的比拼。

本次比赛由福建省教育厅、福建省体育局主办,泉州职业技术大学承办,福建省大学生体育协会田径运动分会协办。竞赛项目方面,男子组设有100米、200米、400米、800米、1500米、5000米、110米栏、400米栏、4x100米接力、4x400米接力、跳高、撑竿跳高(甲A、甲B、乙组)、跳远、三级跳远、铅球(7.26KG)、铁饼(2KG)、标枪(800g)、十项全能。女子组设有100米、200米、400米、800米、1500米、3000米、100米栏、400米栏、4x100米接力、4x400米接力、跳高、跳远、三级跳远、铅球(4KG)、铁饼(1KG)、标枪(600g)、七项全能。



刘江潮

球员专访

刘江潮:先把防守做好

本报记者 刘泽宇 秦越 文图

运球、冲刺、投篮……训练场上,华侨大学男篮队员刘江潮正在为即将到来的省运会大学生部篮球比赛做着最后的赛前准备。在结束不久的CU-BA全国赛中,他曾单节砍下16分,带领球队逆转取胜。此次出征省运会,刘江潮又将迎来新的挑战,他说:“我最大的目标是在比赛中做好防守,为学校争得荣誉。”

记者了解到,刘江潮来自陕西西安,是华侨大学的大二学生,身高1.89米,体重83公斤,场上位置是得分后卫。“我最大的优势在防守和外线进攻,我在场上的任务就是盯防对手的重点球员,并寻找空位完成三分球的进攻,或者配合队友打战术进攻。”训练之余,刘江潮接受了本报记者的专访,他说,来到华侨大学两年了,很荣幸有机会代表学校参加福建省运会,自己也很希望能够在比赛中有更多的出场时间。

作为一名大二球员,刘江潮即将在下半年步入大三,也将成为华侨大学男篮中坚力量的一员。

经过两年的学习,刘江潮表示,心态的成长是他最大的收获,“以前,每次比赛我都会紧张。经过教练组的指导,我的球场意识和篮球技巧得到提高,赛场上有了更多的自信。这将是第一次参加省运会,学校也对这次比赛非常重视,我们进行了专门的训练。”

在上月结束的CUBA全国赛中,刘江潮也有着亮眼表现。面对强敌华东师范大学男篮,华侨大学男篮一度陷入了苦战。此时,刘江潮站了出来,替补登场的他单节砍下16分,并带领球队掀起反攻大浪,最终逆转比赛。经过近段时间的训练,刘江潮说:“自己还有很多地方需要提高,这段时间周鲁男教练也给了我很多指导,这次省运会将是检验我训练成果最好的机会。”

刘江潮说,从陕西来到福建读大学,是一种缘分也是一种必然,感谢华侨大学提供这么好的条件和平台,也很幸运能够遇到一群团结有爱队友和老师,他将全力以赴在省运会上为校争光。

三对三城市联赛晋江站 报名明日截止

本报讯(记者 李诗怡)“晋江的篮球氛围很棒,孩子们都很愿意到晋江参加比赛。”昨日,2022年“特步杯”青少年三对三篮球城市联赛(晋江站)主办方收到了泉州鼎励篮球训练营6支参赛队伍的报名信息。需要提醒的是,本次比赛的报名工作将于明日截止,逾时不候。

自本次比赛启动报名以来,晋江本土各大篮球训练营积极组队报名,与此同时,泉州其他区域的篮球健儿也同样被吸引,泉州鼎励篮球训练营更是派出6支球队。虽然要经历路途跋涉,但为了篮球梦想,鼎励健儿摩拳擦掌,勇往直前。

“我们组建了6支参赛队伍,1支U8、2支U10和3支U12。这些孩子学篮球最长的一年多,最短的不到半年,其中一半有参赛经历。”泉州鼎励篮球训练营创始人兼主教练郭增增告诉记者,在告知孩子们参赛消息后,各个都很兴奋,积极为球队取名。

“泉州当地的篮球比赛不多,所以我们每年都会送孩子到晋江、南安、石狮、福州等周边地区参加比赛,输赢无所谓,重要的是借助这些机会锻炼孩子们,丰富他们的眼界和经历。晋江的篮球氛围很好,孩子们都很愿意到晋江参赛。”郭增增透露,面对即将到来的晋江站比赛,计划每天训练两小时,针对投篮、运球和防守展开训练,目标当然是名次越靠前越好。

本次比赛设置青年组和少年组,其中青年组为U16-21,少儿组(不限男女)分为U8、U10、U12。比赛时间为8月6日、7日、13日、14日、19日、20日,比赛地点位于晋江市第二体育中心室外篮球场。各青少年篮球俱乐部、各学校相关球队均可报名,也可自由组队参赛,每支队伍限定报名4名队员,不得少于3人。

为避免报名球队无故弃权,赛事主办方将收取青年组88元/人,少儿组66元/人参赛费,报名成功后不予退费。有意向报名的球队请直接扫描下方二维码进入报名系统报名。报名咨询电话:林女士13123067766(微信同号)。报名截止时间8月4日。只要报名本次比赛,就有机会获得图书豪签名战靴、签名球衣和签名篮球,以及特步篮球服、特步商品抵用券/折扣券等丰厚奖品。

本次比赛主办单位为晋江珠江文化体育发展有限公司,总冠名特步(中国)有限公司,合作单位为晋江文澜置业有限公司、恒力食品(晋江)有限公司,官方赞助商为延边州雅客长白山泉有限公司。



青少年部社会俱乐部组足球赛14日开赛 泉州青工U13梯队积极备战

本报讯(记者 张茂霖)昨日,记者从泉州青工足球俱乐部了解到,福建省第十七届运动会青少年部社会俱乐部组足球比赛将于14日至20日在福州市长乐区举行。泉州青工U13梯队将代表泉州征战该赛事。

“最近一段时间,球员们每天都在训练,训练内容以整体的防守和体能训练为主。”泉州青工U13梯队主教练赵泓旭告诉记者,“这些孩子基本都是第一次参加省运会,他们在训练时都很投入,训练热情高涨。我们会全力备战,争取好的成绩。”

据悉,泉州青工U13梯队的队员主要来自泉州各区县的优秀适龄球员中小学六年级和初一的学生,将有18人去参加本次省运会。本次赛事参赛运动员为2009年1月1日以后出生,比赛为十一人制。



泉州青工U13梯队在训练中。

郭艾伦 向辽宁队提出转会申请

新华社沈阳8月2日电 郭艾伦2日通过经纪团队向中国男篮职业联赛(CBA)新赛季辽宁队提出了转会申请。

郭艾伦的经纪团队表示,明年男篮世界杯是中国男篮冲击巴黎奥运会的关键比赛,郭艾伦作为中国男篮的后场核心,为了提升综合能力、保持竞技状态,同时给自己更大的挑战,选择主动跳出舒适圈,有了转会的意向。

郭艾伦的经纪团队还没有透露其最终去向。同时,郭艾伦通过经纪团队对这些年辽宁队的培养、辽宁球迷对自己的支持和厚爱表达感谢。他表示,自己选择离开最终的目的也是为了有更好的发展。

2021-2022赛季CBA联赛,郭艾伦随辽宁男篮夺得总冠军。个人数据方面,受伤病影响,他常规赛出战21场,场均贡献21.5分、6.5次助攻、3.7个篮板。目前,郭艾伦正随中国男篮在欧洲拉练,备战8月下旬在哈萨克斯坦进行的2023年男篮世界杯预选赛第四窗口期比赛。

首届寻找晋江名小吃活动上榜品牌

活动热线: 13506091976

全伯 传统手作-经典闽味

地址: 晋江市安海镇安平开发区 电话: 18159319413

深沪太原鱼丸 深沪特产 馈赠佳品

地址: 晋江市深沪镇同心路旧中学店面13号 电话: 13559055100, 13599288951

泉州市三只鲨鱼食品有限公司 张于达鱼丸店 还原本真 三只鲨鱼

地址: 晋江市深沪镇同心路2号 电话: 13805941037

想吃**正宗香米糍** 就来**喜红福小吃**

地址: 深沪镇后山西城街28号 电话: 15605009560 88285539

功牛 炖汤牛肉

居家预制菜 让你轻松烹饪一顿牛腩

阿玲四果冰 正宗闽南古早味

寻找加盟合作伙伴 电话: 13599994400

老叶烧酒菜 环境留人! 价格留心! 服务留情!

梅岭店 西园店 电话: 13328525777 17750782345

庆红人家虾皮 晋江市金井镇围海银钩水产品加工厂

商家地址: 福建省泉州市晋江市金井镇围头村中环东路96-1号 联系人: 陈小虹 联系电话: 0595-85383518/15359389518